

三次闯卡、撞击警车、带倒辅警致其受伤……

涉嫌妨害公务罪 大货司机被拘留

面对交警执法3次硬闯卡口、疯狂逃窜，撞击警车，带倒辅警致其受伤，逃窜路上疯狂闯红灯……这不是电影场景，而是发生在桓台的真实案件。大货车驾驶员牟某军因超载被查处后疯狂闯卡，逃窜后仍然违法不断，最终发生交通事故受伤。目前，牟某军因涉嫌妨害公务罪被桓台县公安局依法刑事拘留。

违法货车强行闯卡 带倒辅警致其受伤

7月24日凌晨，桓台交警大队在辖区开展重型柴油货车超载超限整治行动，凌晨0时40分左右，一辆车牌号为鲁Q99**D的重型自卸货车沿东外环由南向北进入辖区，车上满载石头，涉嫌严重超载。

民警示意车辆靠边停车接受检查，但意外发生，这辆重型自卸货车非但没有停车接受检查，反而突然加速闯卡逃离，并多次在路面呈“S”型反复变道，阻碍民警执法。

为了保障其他车辆和行人的安全，新城中队指导员付梁立即下达不要强行超车的指令，跟随车辆并设卡在前方拦截。当重型自卸货车行驶至前毕路口时，被在此等候的民警拦下。

就在此时，意外再次发生了，就在民警示意驾驶员下车接受检查时，驾驶员不仅紧锁车门车窗不予配合，而且突然连续鸣笛，加大油门，将正前方一辆路虎



涉嫌多次违法的货车伤痕累累。

越野者逼走后逃窜。而站在大货车驾驶室左侧的一名辅警无处躲闪，被疯狂逃窜的大货车带倒导致背部受伤。

不同地点闯卡闯红灯 逃窜货车再次惹祸

10月11日凌晨，桓台交警大队执勤民警在原山大道G205交叉路口设卡查处大货车超载违法行为时，发现一辆满载石块的重型自卸货车顺原山大道由南向北驶来。民警示意车辆靠边停车，

然而驾驶员无视靠边停车信号，加大油门，撞倒锥桶，闯卡逃窜。

民警通过视频监控发现，该车“顶着”红灯一路“疯跑”，先后经西十三路、寿济路、周荆路，全是闯红灯行驶。而这辆车牌号为鲁Q99**D、既闯卡又闯红灯的大货车，正是7月24日凌晨闯卡逃跑的大货车，两次闯卡的驾驶员也是同一人。

第三次被查扣依旧闯卡 违法货车“疯力不减”

10月16日下午，民警经过分析，研判到鲁Q99**D重型自卸货车将于当天18时左右经滨莱高速出现在文昌湖收费站，于是提前赶到此处设卡。18时17分，两次闯卡的货车果然出现在高速路出口，在此等候的民警、协辅警立即对其进行检查，要求驾驶员出示驾驶证与行驶证。

面对再次被查扣，这辆多次违法的货车依旧“疯力不减”，驾驶员非但没有按照要求熄火和打开车门配合检查，甚至在僵持了1分多钟后，突然将手放到方

向盘和变速杆上开始持续闪烁鸣笛，同时加大油门开始起步，作势要撞击前方的社会车辆和警车，正前方的一辆客车急忙离开。

随后，大货车突然开始提速，先是撞上了收费站的水泥隔离带，随后一头撞上了警车。所幸在撞上警车之前，车内的辅警及时从车上跳下并跑出。但是疯狂的货车却向着辅警的方向驶过去，追了30多米后，才掉转头向杨萌路逃窜。

在此过程中，大货车还差一点撞倒一名站在收费站外广场上的群众。

发生事故驾驶员受伤 违法货车终落网

经桓台交警大队调查，违法大货车的司机名叫牟某军，长期不遵守交通法规，无视管理，法律意识和安全意识淡薄。10月17日早上5点，牟某军拉着货物行驶到滨州后，与另一辆大货车相撞，致两辆货车损坏，牟某军与相撞货车的驾驶员都受了伤。

10月23日，桓台县公安局刑警大队与桓台交警大队办案人员赶到滨州市滨城区依法传唤了牟某军。经调查，牟某军对3次闯卡行为供认不讳，10月26日下午，牟某军被桓台县公安局依法刑事拘留。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 滕修龙

桓台县索镇卫生院创新敬老、爱老、助老形式 急救知识讲座教老人自救救人

淄博10月29日讯 2020年10月，是我国第11个“敬老月”，桓台县索镇卫生院创新敬老、爱老、助老形式，走进村居举办急救知识讲座，传授老年人急救方法，提高老年人自救和救人能力。

10月28日下午，索镇卫生院医护人员来到刘茅村，副主任医师李春梅通过案例分析，用通俗易懂的语言讲解了老年人常见急症特点、日常生活注意事项、非专业人员的自救急救处理方法等。随后，李春梅重点讲解了初级急救知识，现场示范如何进行心肺复苏，40余名参与讲座的老人都学得非常认真。

由于讲座采取了互动的模式，现场氛围活跃，老人们都纷纷

参与其中。63岁的刘芳英老人在参与模拟演练后说：“这些技能在生活中太重要了！通过此次讲座的学习，我认识到具备一定的急救能力是非常必要的。希望以后可以开展更多的急救培训，让我们老年人也可以掌握更多的急救知识。”

李春梅介绍，由于老年人神经功能衰退，反应不灵敏，视力减退，记忆力减退，对新事物接受能力相对较差，对家用电器、燃气灶的性能不了解，使用中特别易发生外伤、烫伤、触电、燃气泄漏、煤气中毒、化学品损伤及误服药品等。“尤其是患有阿尔茨海默病的病人，独自在家更易发生意外。另外，老年人跌倒时易引起骨折、

脱臼，常有心、脑血管病变，易发生心绞痛、心肌梗死、心律失常及中风等，甚至可能猝死。”

“这是我们举办的第五场讲座。通过系列讲座，不仅丰富了老年人的健康护理知识，提高了中老年人的应急救护能力以及急救对于处理突发事件重要性的认识，也弘扬了爱老敬老的传统美德，营造了‘老有所学’的良好氛围。”李春梅说，“下一步，在辖区全部26个村，我们都要举办急救知识讲座，让老年人掌握必要的、能够接受的急救技能，让更多基层群众受益。”

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 于军 陈丰硕

桓台县开通“全省通办”服务 异地办执照 便利群众获点赞

淄博10月29日讯 近日，桓台县居民张涛在桓台县行政审批服务局，通过“全省通办”成功办理了聊城市茌平区个体营业执照，这让他对服务频频点赞。

张涛来到桓台县行政审批服务局咨询营业执照办理事宜时，表示自己的经营地是在聊城茌平区，相关经营场地及营业人员已准备就绪，但他作为负责人近期不方便到聊城办理相关手续，又想现在开门营业，显得非常焦急。

工作人员了解这一情况后，立即启动“全省通办”“帮办代办”服务模式，企业开办服务专员帮助张涛从“山东政务服务网”进行网上信息填报。填报完成后，立即电话协调审批地登记机关，快速通过材料预审。随后，工作人员现场指导其进行电子签名并提交，1个小时完成所有申报流程，并告知张涛可回家坐等收取营业执照。

“你们的服务真的是让我切身感受到营商环境的大优化、大提升！我们老百姓

真的是打心眼里高兴！”张先生说。

今年以来，桓台县行政审批服务局创新推行“异地受理、属地审批、免费邮寄、就近取证”服务模式，最大限度帮办代办，让企业随时随地办执照，大幅降低企业开办成本，努力提高企业开办便利度，实现异地办事项“一次办好”，真正让群众办事“易审快批”。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 刘芳

公告

因桓台县孝妇河下游分洪河道刘家船道、大元排沟治理工程建设需要，经研究，将对起马路荆家镇西草场路口以西至荆家镇前刘村路口以东全长180m实行道路封闭施工，同时在封闭路段南侧填筑启用绕行道路，时间自2020年10月14日至2021年5月31日。封道施工期间，道路沿线单位、商铺、村民生产、生活、车辆通行等敬请绕行其南侧施工道路，请行人车辆注意安全，服从现场指挥人员的疏导指挥。施工带来不便之处敬请谅解，望广大群众积极配合，提前做好出行计划。

桓台县中小河流治理工程建设管理处
淄博市公安局交通警察支队桓台大队
2020年10月30日

用“红色力量”激发金融服务乡村活力

桓台农商银行田庄支行党支部走进曙光红色博物馆

淄博10月29日讯 为进一步提升党员干部的党性观念，近日，桓台农商银行田庄支行党支部组织全体党员到曙光红色博物馆参观学习。

曙光红色博物馆位于桓台县田庄镇曙光村，2019年6月底正式成立。馆内共有12个展厅，分别陈列了毛主席像章、宣传画、语

录文献、诗词、雕塑摆件、革命时期的搪瓷茶盘等。参观过程中，一幅幅震撼的画面、一个个熟悉的名字、一段段生动的故事，深深吸引了大家。

博物馆通过实物、展板、场景、油画等形式全方位展示了红色革命里程，提醒着大家要始终坚守“不忘初心、牢记使命”的坚

定信念。田庄支行党支部全体党员表示，下一步，他们将牢记初心和使命，重拾挎包精神，践行普惠金融，以贴心、用心、暖心的金融服务支持乡村振兴，实现田庄支行党支部各项业务的健康发展。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 晋川